Интересные факты.

- В Древнем Риме официальный брак заключался при помощи поцелуя. В эту эпоху свадьба рассматривалась как контракт, а поцелуй служил своеобразной печатью, скрепляющей договор.
- Привычные нам свадебные гуляния в древней Руси были только второй частью ритуала «красным столом». В первой же части, которая называлась «чёрный стол», невеста ехала в церковь в траурном одеянии. Так совершались ритуальные похороны невесты, потому как свадьба была для неё чем-то похожим на обряд инициации наших далёких предков во взрослую жизнь, который можно было пройти только через мир мёртвых.
- Традиция носить обручальное кольцо на безымянном пальце пришла из Древнего Египта. Египтяне верили, что именно в этом пальце берет начало вена любви, которая несет кровь к сердцу.
- В немецком языке есть выражение, которое можно перевести как «еда для дракона». Оно обозначает некий подарок: духи, конфеты, букет цветов, который преподносит провинившийся муж супруге.
- Согласно мировой статистике после 7 лет супружеской жизни вероятность развода уменьшается на 50%.
- В Британии и Ирландии существует традиция, по которой 29 февраля женщина может сделать предложение мужчине.
- Китаец Цион Хан, который проживает в Индии, обзавелся самой большой семьей в мире. Он женат на 39 женщинах, которые родили ему 94 ребенка. Семейную историю продолжили 33 внука.
- По статистике женатые мужчины и замужние женщины живут дольше тех, кто так и не вступил в брак или развелся.
- Учеными было установлен тот факт, что среднестатистический человек влюбляется примерно семь раз перед тем, как наконец находит свою вторую половинку, что называется, настоящую любовь и вступает с ней в брак.



СЕМЬЯ

Семья – людей святой оплот, Надежду жить она дает, Дает простор, дает тепло Проблемам и беде назло.

Семья дает поддержку нам, С ней все по силам, по зубам, Все по плечу и по судьбе – Семья – святой поклон тебе!

Пусть будут мама и отец, Тепло родных вокруг сердец, Дед, прадед, бабушка и брат, Сестра – я тоже буду очень рад!

Пусть будет вся семья со мной, Не нужно жизни мне другой, Готов я счастье им дарить, И защищать их, и любить!



МБУ «МПОБ»

МЦБ имени А.Апухтина

Адрес: г. Болхов, ул. Ленина, д.18 Режим работы: с 9.00 до 18.00

Выходной: Воскресенье

E-mail: obol_clib@orel-region.ru Caŭm: http://bibliobolhov.nethouse.ru/ Тел. 84864023444, 8486402 3142 МБУ «Межпоселенческое объединение библиотек»

Межпоселенческая центральная библиотека

им. А.Апухтина

СЕМЬЯ -Она от бед хранит меня



Международный день семей 15 мая

> г. Болхов 2024 г.

Международный день семей-30 лет со дня учреждения

Ежегодно, начиная с 1994 года, в мире 15 мая отмечают день семей.



Невзирая на возраст и социальное положение, для каждого из нас Семья всегда будет на первом месте в жизни. И не важно, каких именно людей мы отно-

сим к этой категории:

родителей, супругов или детей. Семья — это не просто сообщество людей, живущих в одном доме. Это теплые отношения, любовь, взаимовыручка и поддержка друг друга.

Становление семьи развивалось параллельно развитию общественно-политических формаций. Появление института брака позволило внести стабильность и надежность в отношения между мужчиной и женщиной. Официальный союз распределил между ними функциональные обязанности в зависимости от вклада каждого в моногамную связь. В любые времена главными функциями семьи являлись рождение и воспитание детей, формирование их гражданского самосознания.

К сожалению, на сегодняшний день вопросы, связанные с основной ячейкой общества, имеют острый характер. Одной из проблем в масштабах практически всех цивилизованных стран является демографическая ситуация. Цифры рождаемости подчас оказываются ниже

смертности. Рост неполных семей – следствие катастрофического увеличения количества разводов.

В 1980-е годы Организация Объединённых Наций уделяла большое внимание вопросам семьи. В 1987 году появилась идея года семьи — им стал 1994-й. 20 сентября 1993 года вышла резолюция № А/ REC/47/237 о Международном годе семьи, которая также и



INTERNATIONAL DAY OF FAMILIES 15 MAY [2024]

учредила новый праздник – Международный день семей. Инициатором этого дня стал лично Генеральный

секретарь ООН Бутрос Бутрос-Гали.

Начиная с 1994 года, люди всего мира ежегодно в этот день проводят разнообразные мероприятия, посвященные проблемам семьи, вручают награды и поощрения, а также уделяют внимание малоимущим, многодетным семьям и людям, лишенным опеки.

Также сложилась традиция посвящать Международный День семей каждый год новой теме. Тема Дня 2024 года: «Благополучие семей и изменение климата»

Главная цель этого дня заключается в привлечении внимания общественности к многочисленным социальноэкономическим и демографическим проблемам, с которыми

сталкиваются семьи. ООН подчеркивает, что нарушение прав одной семьи неизбежно влечет последствия для единства всего человечества. Семья играет особую роль в обществе, являясь первой ступенью социализации чело-



века. Она развивается и изменяется вместе с окружающим миром, отражая требования времени и отвечая на общественные потребности.

Этот день стал очередной возможностью для правительств, организаций и общественности различных стран объединиться вокруг общей цели укрепления семейных уз и создания благоприятной среды для каждой ячейки общества. История Международного дня семей свидетельствует о растущем признании роли и значимости родственных связей, а также о стремлении создать условия, способствующие счастливой и здоровой жизни в каждом доме во всем мире.

В Россию этот праздник пришел в 1995 году. Отечественное правительство также ведет поддержку малых ячеек общества, в первую очередь, с экономической точки зрения. Например, разработан комплекс льгот, которые могут получить многодетные семьи. Помимо этого, проводится обширная пропагандистская деятельность, направленная на укрепление внутрисемейных связей.

Каждая семья – целый мир со своим климатом. Важно поддерживать отношения и сохранять их. Уделите внимание родным близким в Международный день семей – 15 мая. На сегодня существует масса способов, как сохранить семейные отношения. И если в семье наступает кризисный период необходимо приложить усилия, чтобы сохранить ее. Разрушить легко, а восстановить практически невозможно. Поэтому стоит ознакомится с советами, как же можно сохранить гармонию в браке.

- Не скрывайте друг от друга свои чувства говорите о них и выражайте словесно, поступками.
- Семейный прием пищи сближает как никогда. За столом можно обсудить различные домашние дела, рассказать о происшествиях на работе. Не стоит это игнорировать, ведь накрывать на стол вместе это полезно и приятно.
- Создать свои традиции, которые будут относится только к вам, это придает уверенности в завтрашнем дне и сближает.
- Не закрываться от внешнего мира, нужно заводить новые знакомства, встречаться с ними. В таком случае дети будут более уверенными, а взрослые проведут время с пользой для себя и отдохнут от рутины.
- Разделите домашние обязанности среди домочадцев. Это сблизит вас и время пройдет быстро и с пользой для каждого.
- Помимо детей в доме должен быть питомец. Он будет помогать вам воспитывать у ребенка с ранних лет ответственность и заботу.
- Когда дети вырастут поведайте им истории из своего детства. В таком случае они смогут понять вас и начнут больше прислушиваться. Не забывайте делится с второй половинкой подобной информацией, это помогает лучше понять друг друга.
- Не пытайтесь изменить кого-то из своей семьи, научитесь принимать человека таким, какой он есть, пусть с плохими чертами характера.
- Пунктуальность играет важную роль в отношениях. Это дает возможность ощутить надежность партнера.
- Радуйте родных маленькими, приятными мелочами без повода. Это может быть что угодно, главное от души и с любовью.

